



Следствие просит помощи в расследовании уголовного дела

17 апреля 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в лесном массиве в 70 метрах от западной обочины 609 км федеральной автодороги «Москва-Астрахань» тела неустановленного мужчины с множественными телесными повреждениями в виде колото-резаных ран в области шеи и грудной клетки.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Неустановленный мужчина на вид 50-55 лет, рост 170 см, среднего телосложения, лицо овальное, тип лица европейский, волосы темно-русые, имеется лобная залысина, нос прямой, брови дугообразные.

На мужчине была следующая одежда: футболка красного цвета, джинсы темно-синие, брючный ремень кожаный черного цвета, носки черные, без обуви.

Особые приметы: на коже тыльной поверхности левого лучезапястного сустава имеется татуировка сине-фиолетового цвета размером 2,5-3 см. в виде неразборчивой надписи, состоящей из трех букв, цифры 5 и многоточия.

Следственные органы просят лиц, обладающих информацией о совершенном преступлении, а также личности потерпевшего, сообщить об этом в правоохранительные органы по телефонам: 8(47348)3 02 35, 8 (47348) 3 09 24 или 8 (47348) 3 09 32 или 02. Конфиденциальность гарантирована.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



18 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/916817>